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18/05/20:
LENGUA CASTELLANA.

UN PASEO ACCIDENTADO

Silvia estrenaba su bicicleta en el parque. Comenzo a dar pedales por la pista roja del
carril bici.

— iYa soy una ciclista de verdad! — pensaba.

Se mantenia a la derecha, para que las bicicletas que iban mds rapido pudieran
adelantarla. En el colegio le habian ensefiado las normas que todos debemos cumplir
como buenos ciudadanos.

De pronto, tuvo que detenerse en seco, porque
tres seforas se habian parado en medio de la pista
roja y hablaban como si tal cosa.

— jEh, eh! — les grité enfadada Silvia — jPaso
a los ciclistas!

Las sefioras la miraron y ni se inmutaron. Silvia
tuvo que rodearlas.

Poco después se topd con un perro que estaba
haciendo caca en medio del carril bici.

— iEh, eh! — volvié a gritar Silvia.

Su dueio tiré de la correa y reanudé la marcha, dejandose «algo» sin recoger.
A Silvia, aquella caca le parecié una montafa enorme.

— jQué asco! — exclamo al dar un nuevo rodeo.
Otro perro, con cara de pocos amigos, echo a correr tras ella, ladrando.

— iSocorro! — grito Silvia.
— No muerde — dijo la dueia, sin dejar de hablar por su teléfono mavil.

La duefia del chucho, con gesto torcido, lo sujetd por el collar y Silvia pudo seguir su
camino.

Al llegar a casa, la madre de Silvia le preguntdé como le habia ido. Silvia,
malhumorada, contesto:

— Ha sido un paseo demasiado accidentado. Creo que muchas personas
necesitarian volver al colegio.



12, ¢Qué frase resume el texto que has leido? Silvia...

A. tiene un accidente por culpa de una caca de perro

B. juega con los perros que se encuentra por el parque

C. hace una carrera por el parque para estrenar su bicicleta
D. se enfada por el mal comportamiento de algunas personas

13. Lee estas frases y di si son verdaderas (V) o falsas (F).

Un perro persiguio a Silvia

Silvia atropella a un perro que hacia caca
Silvia iba por el campo en su bicicleta roja
Silvia circulaba por la derecha del carril bici

Las sefioras se apartaron al ver aparecer a Silvia en la pista

14. Senala con una X dentro del circulo todas las normas que incumplen las
personas con las que se encuentra Silvia en su paseo.

15. El texto que acabas de leer es...

un poema
una norma
una historia

o0 ® >

una descripcién



16.

4

L—-a

Después de su paseo, épor qué Silvia piensa que muchas personas
necesitarian volver al colegio?

17.

Completa la tabla con el orden (22, 32, 42 y 52) en el que sucede la
historia que has leido.

Un perro se pone a ladrar cuando Silvia (v
pasa con su bici 'i k
¢°
aa
H E H

Tres sefioras estan paradas en medio del carril bici a

Silvia vuelve a casa y habla con su madre

Silvia comenzé a pedalear en su nueva bicicleta %

Un perro se hace caca en medio del carril bici 3 .I 3



RECUERDA

» El sonido Z se escribe con z cuando va delante de a, o, u. Por ejemplo:
manzana, abrazo, azulejo.

» El sonido Z se escribe con ¢ cuando va delante de e, i. Por ejemplo: cerilla,
bicicleta.

o Clasifica las palabras destacadas.

iQué sorpresa!

Ayer se realizo un acto especial en la plaza
del pueblo. En él se premio6 a las personas mas
solidarias del vecindario con un pequeno regalo.
Pero cuando se hacia entrega de los regalos
cayo un fuerte granizo sobre todos. Al principio,
se penso en cancelar la ceremonia, pero al final
se decidio continuar con la celebracion.

Conz » !

Conc » |

e Escribe sus nombres donde corresponda segun como se escriba el sonido Z.

Conz »

Conc P |



9 Copia las oraciones sustituyendo los dibujos por palabras con el sonido Z.

o Escribe una palabra con el sonido Z junto a la definicion que corresponde.

Ultimo mes del afo. >
Lugar donde se proyectan peliculas. >

Instrumento musical que se toca en Navidad. »

e Escribe una oracion con cada pareja de palabras.

ZOorro cerca receta dificil

~— Mejoro mi ortografia

Q Copia cada palabra con atencion.

hechizo acido avanzar

zumbido rojizo zambullir




MATEMATICAS.

El reloj de agujas

o Escribe la hora que marca cada reloj.

e Dibuja las manecillas para que cada reloj marque la hora que se indica.

Las 8 Las 7 Las 10
y cinco y veinte y diez

]

Las 4

menos diez ‘

Las 3
menos cinco

0 Lee y calcula cuantos minutos son.

1 hora = 60 minutoa

=

* 2 horas

* 3 horas y 5 minutos * 2 horas y media

* Media hora

* 1 cuarto de hora

* 5 horas y cuarto



o Observa los relojes y calcula.

» ;Cuantas horas y minutos han pasado? » ;Cuantas horas y minutos han pasado?

» ;Cuantos minutos son? » ;Cuantos minutos son?

6 Representa las horas en los relojes y resuelve.

* Andrea comenzo la clase de natacion a las 6 y cinco de la tarde
y termind a las 7 menos cinco.
¢Cuanto tiempo duré la clase de natacion?

COMENZO TERMINO

SOLUCION

* Los amigos de Pablo entraron al museo a las 12 y veinte
de la manana y salieron a las 3 de la tarde.
¢ Cuanto tiempo estuvieron en el museo?

ENTRARON SALIERON

SOLUCION

* Micaela iba a coger un tren que salia a
las 4 y media de la tarde. El tren se retraso
media hora. Si el viaje dur6 2 horas y cuarto,
¢a qué hora llegé Micaela a su destino?

SOLUCION




CIENCIAS SOCIAIS
2. A OBTENCION DE PRODUTOS ELABORADOS.

As materias primas ou produtos naturais son aquelas materias extraidas

da natureza que se transforman para obter produtos elaborados. Segundo a
maneira en que se realiza ese traballo, a transformacién pode ser de dous tipos:

artesanal ou industrial.
2.1. O TRABALLO ARTESANAL.

A artesania é o traballo que consiste en elaborar obxectos de forma
manual, utilizando sinxelas méquinas ou ferramentas. Este traballo realizase nos
obradoiros ou talleres, e as persoas que os levan a cabo chdmanse artesans.

Os produtos artesanais elabéranse un a un, a sia producién é reducida e
cada peza é Unica e diferente ds demdis.

Exemplos de artesdns son os carpinteiros, os xoieiros, os xastres e as

modistas. Na actualidade o traballo artesanal practicamente desapareceu.

2.2. A INDUSTRIA.

Na actualidade, a gran maioria de produtos elabérase de forma
industrial.

O traballo industrial é o que se realiza nas fabricas, onde os
traballadores transforman as materias primas en produtos elaborados coa axuda
de maquinas.

As mdquinas permiten elaborar enormes cantidades dun mesmo produto.
A isto chamdmoslle fabricacion en serie.

Segundo o produto que fabrican as industrias clasificanse en varios tipos:
industria téxtil, industria quimica, industria alimentaria, industria electrénica e

industria automobilistica.



1. Despois de ler o texto anterior con atenciéon copia e completa no
teu caderno.

®AS i e ou produtos naturais son aquelas materias

extraidas da natureza que se transforman para obter produtos elaborados.

CA é o traballo que consiste en elaborar obxectos de forma
manual, utilizando sinxelas ..................... ou ferramentas.

® Os produtos ................... elabéranse un a un, a sia producién é reducida e
cada peza é ...........cceeeu. e diferente 4s demdis.

* Na actualidade, a gran maioria de produtos elabérase de forma ..................

* O traballo industrial é o que se realiza nas ......................

2. Contesta as seguintes preguntas:
a) Que son as materias primas?
b) Di alguns exemplos de artesans.
¢) Que é a fabricacién en serie?

d) Cita distintos tipos de industrias.

4. Relaciona:

FABRICACION MANUAL

FABRICACION INDUSTRIAL




19/05/20:
LINGUA GALEGA.

LEMBRA

Escribense con v 0s seguintes termos:

¢ As formas de pasado dos verbos ter e estar.

e Qutras palabras como avoa, chuvia, vida...

Tamén se escribe v despois de n.

Se unha palabra se escribe con v, as da sua familia tamén se escriben con v.

Ordena as letras para formar verbos. Despois, escribe cada un a caron da palabra
que corresponda.

tVEZNIRAR)

verniz = » |
LN A|lE|IVI|IG|R A) _ ‘
* vacina »
LRENITLAV) " nave »
elolHIlv]E R) = vento > |
%
= chuvia » |
LA VIC|]I|R]|A N)

Completa estas oracions con formas dos verbos anteriores.

- Misa nod o moble do salén.

- 0 buque en man abenles.

- Mse a ventd e - esle cuanixs.

- A enfevmeina, | - moilos pacientes.
Leva nanouqas, que agera mesme



€) Copia as palabras substituindo o simbolo por b ou por v.

= enx*kio > | |  ®inkernar »
= emxkruxar » | | = amxicién »
= con*kerter » | ®wmenkexa »
= com*kinar » | = inxkestigar »

n Completa coas consoantes que faltan e despois escribe unha oracién
con cada parella de palabras.

col o e *%wa@%

€ Completa as palabras do texto con b ou con v.

Un es andn imesqueci  {e!
0w es, conder tar aw pas—itlén da ke, ©icente
es U, e coert na. tama.
Pone | Ti—o que in cam—ian
@dee,mﬁ
ol e, xa esta @
ematonde o noviides |




| Le este texto sobre a comunicacién dalglns animais e resolve as cuestions posteriores.

A comunicacion dos animais

A comunicacion verbal & unha forma de transmitir informacién
exclusiva dos humanos. Os animais tamén transmiten informacion,
pero non usan a comunicacion verbal. Daquela, como fan?

Pois, fundamentalmente, empregan sinais visuais e acusticos.
As abellas, por exemplo, indicanlles 4s companeiras a localizacién
dunha flor mediante unha danza. O tipo de movementos e a sta
duracion informan da proximidade ou afastamento da flor

e da sua situacién respecto ao sol. Os golfinos, pola sua parte,
combinan sinais visuais (saltos de diferentes tipos) e acusticos
(emiten unha gran variedade de sons, como chios, ronquidos...).

¢ Que tipo de sinais empregan as abellas para comunicarse?

¢ Que tipo de sinais utilizan os golfinos?

* Que diferenza hai entre o xeito de transmitir informacién dos humanos e o dos animais?
Explicao comparando os elementos que usan uns e outros para comunicarse.

Arrodea de azul os puntos e seguido, de verde os puntos e a parte e de vermello o punto final.

O nino
Onte vin un nino nunha arbore. Era pequeno e redondino.
Semellaba unha marana de raminas con plumas enganchadas.

Eu quixen collelo para ensinarllelo aos amigos, pero mina nai
non me deixou. Ela dixo que algunha ave dedicara moito tempo
e esforzo a construilo e que seguro que ese Mesmo paxaro,

ou outro, aproveitarian o nino mais dunha vez.

Quizais tena razén. Na primavera, cando os paxaros se volvan
emparellar, irei ver se o nino esta ocupado. ---«-J



MATEMATICAS.

En el hotel donde estan de vacaciones mis abuelos
hay 73 mesas en el comedor y 34 en el jardin.
Para cada una de las mesas hay 8 sillas.

¢Cuantas sillas tienen en total?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ ] una suma.
[_] una suma y una multiplicacién. Respuesta:
[ ] una resta y una multiplicacion.

Lucas ha comprado 2 cartones

de huevos como este. Al colocarlos
en el frigorifico se le han roto

7 huevos. ¢Cuantos huevos

le quedan en el frigorifico?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ ] una suma y una resta.
[ ] una multiplicacién y una resta. Respuesta:
[ ] una multiplicacion.




OLIMPIADAS POR UN DIA

Los alumnos de 32 de Primaria vamos a
participar en las “Olimpiadas por un dia”,
donde vamos a realizar diferentes
deportes y competiciones donde
participaremos todos los alumnos.

18. .En el colegio, durante la celebracion de las olimpiadas, habia una caseta en la
que se repartian botellas de agua.

Al iniciar las olimpiadas, en la caseta habia 2.150 botellas de agua y al finalizar
quedaban 625 botellas. ¢ Cuantas botellas de agua se consumieron?

2.150-625=

Se consumieron botellas.

Comprueba el resultado:

625 + = 2.150 botellas en total.

20. Marca el camino que tendria que seguir Pablo en una carrera de obstaculos
desde la salida hasta la meta segun las indicaciones. Los dos primeros pasos ya
estan senalados.

12 2° 3° 40 59 62 7°
4 cuadrados | 3 cuadrados | 1 cuadrado a | 3 cuadrados | 4 cuadrados | 6 cuadrados | 2 cuadrados

ala derecha | hacia l la izquierda | hacia l a la derecha | hacia t aladerecha
4 abajo - abajo 4 arriba 4

SALIDA META




21. Para la prueba de la maratén nos han dado dorsales a cada uno de los alumnos
que participamos:

155

wi

333

Para organizarnos en la salida de la carrera, debemos ponernos ordenados desde el
menor de los dorsales, en la calle 1, hasta el mayor de los dorsales, en la calle 7.

¢Coémo debemos colocarnos?

[ Loatee |
| | oes |
|
-
ACTE



Los angulos mas abiertos que el
angulo recto se llaman obtusos

Clasifica estos angulos en rectos, agudos y obtusos
iy (2] (3] @ (5]
(8] (9] [10)

. s Obtusos: s s )

16/ @

Rectos: s s Agudos:




20/05/20:
LENGUA CASTELLANA.

Vocabulario basico

con/dificultad ortografica

En medio del puerto,
con velas y flores
navega un velero

de muchos colores.

Antonio Garcia Teijeiro

e v

@

violin voltereta visera

volcan navaja

navegar avenida

Escribe familias de palabras

navajazo navio navegante clavo navajero violinista vinagreta

navegar violin vinagre




=l] Completa estas frases con estas palabras

Nos gusta dar

El estd agrio

Esa gorra no tiene

Aprendo a tocar el

Sale fuego del

@l Escribe una frase con cada palabra

@] Estas palabras tienen v. Apréndelas muy bien y escribe lo que falta.

se
nos
se
‘me

@] En esta sopa de letras hay 10 palabras que has estudiado en esta unidad. Buscalas
y rodéalas.




EL AuToOBUS DE ESTA LECTURA NO ES COMO LOS AUTOBUSES QUE TU CONOCES. YA VERAS

RUE COSAS LLEVA LA GENTE QUE SE SUBE A ESTE AUuTOBUS. TAMBIEN SABRAS DONDE SE

SIENTAN ALGUNDOS VIAJEROS.

—

¢Viajas en autobus o en tren?

2. ¢Qué es lo mas extrano que has visto llevar en los autobuses que tu utilizas?
3. ¢Son iguales los autobuses de los paises ricos y de los paises pobres?
4. ¢{Cdémo sera el autobus de esta lectura? A ver si eres capaz de acertarlo.

Presta atencion a la lectura de tu profesor,a

—Sigue adelante. Tiene que entrar mas gente. Haz sitio.

Farid se cuela por el pasillo abarrotado de gente. Sus ojos ven todo lo que pasa
en el autobus.

—~Pon esa caja con gallinas debajo del asiento. El nifo tiene que ir sentado en
tus rodillas. ¢O quieres pagar por dos? Echa a un lado esa cesta de manzanas.
Oye, ées tuyo este bidon de leche? Parece un asiento. Siéntate en él. Aqui
queda sitio...

El padre de Farid toca el claxon.
—iSigan adelante! —grita.

Todos quieren ir al mercado de Sehwan. La gente se apretuja mucho. Farid
consigue salir por la puerta trasera. Abre la puerta del maletero en el lateral
del autobus. Le pasan cajas, cestas y maletas. Y grandes bulios atados con
cuerdas.

Ofra vez suena el claxon. Arranca el motor. Farid cierra la puerta del maletero.
Se quita el sudor de la frente.

Llega un grupo de hombres, corriendo. Tiran de seis ovejas atadas a una
cuerda. Farid senala la escalerilla y exclama:

—Todavia queda sitio en la baca. Subid por la escalerilla. Atad los animales con
doble nudo. Pero lo mas atras posible. Si no, con el viento, el pis de las ovejas
entrara por las ventanillas. A nadie le gusta la lluvia amarilla.

El padre de Farid toca el claxon, otra vez. Un toque largo, dos cortos. Las
gallinas cacarean. Las ovejas balan. El motor ruge. Y el autobls empieza a
moverse con una sacudida.

abarrotado: lleno de
personas

claxon: bocina que
tienen los coches

apretujarse: apretarse !

lateral: que esta en
un laco

bulio: caja, maleta,
paquete grande

baca: sitio sobre

el techo de los
autobuses donde iban
pasajeros y equipajes

sacucida: movimiento
violento



El que esta sentado se siente aplastado contra el asiento. El que esta de pie
se agarra fuerte. El viento mueve el polvo por la plaza. Farid se asoma por la
puerta. El viento acaricia su pelo.

Ve a su madre hablando con Yasmin. Su hermana Yasmin vende panecillos. Su
madre vende frutos secos en un carrito. Farid le dice adiés, agitando el brazo.
Y ella levanta la mano tristemente.

Su madre lo pasa muy mal cuando se va el autobus. Cuando sale sin ella. Antes
era ella la que vendia los billetes. Pero ya no puede hacerlo.

Un dia un burro pequeno estaba atado en la baca del autobus. Cuando el
autobus arranco, el animal muerto de miedo tir6 de la cuerda y el nudo se solto.
En ese momento, su madre estaba subiendo por la escalerilla. El burro cayd de
golpe sobre ella. Su madre volé por el aire como un pajaro. Fue a parar al suelo
y se rompio las dos piernas.

—iEs un milagro que estés viva! —exclamoé el padre—. iQué suerte has tenido!

—Esto no se puede llamar suerte —dijo la madre llorando—. La suerte no va
acompanada de lagrimas y dolor.

Entablillaron las piernas de la madre. Pero quedaron torcidas. Como platanos. farglqlbkllillar por(ljg(

: ‘ . illas y vendaje a
Su madre casi no podia andar. Entonces su padre dijo: i Kilogo 00
—Farid tiene ya siete anos. Y puede hacer tu trabajo.
—iNo! —exclamd la madre—. Farid tiene que ir a la escuela.

—Yo solo no puedo con todo —dijo el padre—. Necesito un acompanante que
se suba a la baca. Alguien que entre y salga del autobus con rapidez. Alguien
que circule por el pasillo como una serpiente. Alguien que... Sabes como se
llena siempre el autobus. Tu no podrias avanzar entre tanta gente apretujada.

Hans Hangen: Farid y el gato negro. Ala Delta. Edelvives.

.........................................................................................

1. Escribe tres cosas de este autobus que sean diferentes de los autobuses que tu usas o conoces.

\i,

n\

/

n\



2

,,,,,

4,

{Por qué la gente llevaba animales y vegetales en el autobus?

Farid dice: "A nadie le gusta la lluvia amarilla”. (Qué quiere decir?

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

¢Es un trabajo duro el que hace Farid? {Por qué lo sabes?

0.

{Por qué tiene que trabajar Farid?

1.

¢{Qué harias tu para evitar que los ninos trabajen?




12. ¢{Qué crees que deben hacer todos los ninos que pueden ir todos los dias a la escuela?

Si quieres conocer la ciudad de Sehwan, buscala en Wikipedia.




MATEMATICAS.
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7.75€ = cemtvmos

4,36 € = cemtimos
127 € = _____ certimos
986€=___  centimos
0,50€ = cemtimos
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4,01 € =
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6.- Cuenta el dimeno que hay en cada ejermplo-
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CIENCIAS SOCIAIS

2. OS SERVIZOS.

As actividades que se levan a cabo nos servizos non permiten obter nin
transformar ningin produto. As persoas que traballan neles axudan a satisfacer

as necesidades dos cidaddns e cidaddés.
2.1. AS ACTIVIDADES DOS SERVIZOS.

Chamdmoslles servizos ds actividades destinadas a mellorar a calidade

de vida das persoas.

Os traballos dos servizos son moi numerosos e adéitanse agrupar en:

¢ Educacion: inclie profesores e profesoras.
¢ Sanidade: neste grupo traballan médicos e enfermeiras.

¢ Comercio: persoas que atenden e venden produtos en tendas,

mercados, almacéns... (dependentes, caixeiros...).
¢ Transportes: transportistas que levan mercadorias e persoas dun lugar
a outro (camioneiros, taxistas, etc.).

€ Turismo: inclée os cocifieiros e camareiros dos restaurantes, os
recepcionistas dos hoteis, etc.

Ademdis, existen outros moitos traballos como os que realizan os

xornalistas, empregados de banca, perruqueiros, avogados...




1. Le o texto e di a que tipo de servizo se refire:

- Agrupa as persoas que atenden e venden produtos en tendas, mercados e

almacéns:

- Inclde profesores e profesoras que se adican a ensinar en colexios,

institutos, universidades, etc:

- Neste grupo traballan os médicos e as enfermeiras:

- Inclbe & xente que traballa en restaurantes, hoteis, etc:

2. Escribe un exemplo de cada tipo de servizo.

- Educacién:

- Sanidade:

- Comercio:

- Transportes:

= Turismo:

3. Escribe:

S —> Servizos

P —> Pesca

A —> Agricultura

M —> Minaria

T.A. —> Traballo artesanal

[ ]]]
|FABRICA DE MUEBLES II@I




21/05/20:
LINGUA GALEGA.

As mascotas de Alfredo

Un hamster, dous cans,
un gato fedello,
tres tartarugas,

catro coellos

€ moitos peixinos

tina Alfredo.

E ainda se queixaba,

con gran desolacion,
porque non lle deixaban
facer de anfitrion

de crocodilos, de serpes,

nin dun triste escorpion...
Vaia zooloxico!

Que esaxeracion!

Completa co nome do animal representado e coa cantidade axeitada.
Que mascotas tina Alfredo?

Ajrede tima. s ,
o lolols /
| =




@) Pinta os outros animais que Alfredo queria ter na casa.

’\ A un escorpion que esta triste.) . A un unico escorpién.)

@) Arrodea. Como son os animais que lle gustaria ter a Alfredo?

= Domeésticos. = Salvaxes. = |nofensivos.

ﬂ Razoa. Cres que os pais de Alfredo lle deixaran ter os animais que quere? Por que?

@ Fixate no poema e responde.

= Con que palabra
remata o segundo verso? >

= Cal é a vogal da silaba tonica? »

* Que outras palabras finais de verso tenen esa mesma
vogal na silaba tonica? Copiaas.




LEMBRA

Escribese coma (,), entre outras cousas, para separar 0os elementos
dunha enumeracion.

Nas enumeracions non se escribe coma nin antes nin despois da palabra e.

Risca o elemento que sobra en cada enumeracion e cépiaa de novo corrixida.

* Na tenda venden bonecas, baldns, refrescos e xogos de mesa.

|

Q * Nesta panadaria fan pan, chourizos, empanadillas e pasteis.

doé

Traza unha lina da cor correspondente onde sexa necesario.

L f » aqui sobra a coma ) L f » aqui falta unha coma)

O sabado que vén iremos ao cine con Xoan, Pedro, e Ana.

Onte na froitaria mercamos melocoténs sandia e ameixas.

* Na viaxe por Italia meus pais visitaron Florencia Roma, Venecia Milan e, Xénova.

As cores que mais me gustan son o vermello o verde o morado e o laranxa.



Enumera os catro obxectos ou produtos de cada debuxo. Non esquezas empregar
a coma.

n Ordena os fragmentos desta nota. Despois, copiaos por orde e engade
as comas necesarias.

Todos querian saber a que hora vai ser
Biquinos! a festa de aniversario do papa.

Telefonaron o tio Xavier a avoa a tia Susana Ola, mama:
e a curma Xoana.




MATEMATICAS.

Euros y céntimos . - - -.

7= Aprende.

B @@ -

Un euro equivale a 100 céntimos

1 € =100 cent.
7= Completa.
Un euro equivale a monedas de 20 céntimos.
Un euro equivale a 20 monedas de céntimos.
Un euro equivale a monedas de 1 céntimo.
Un euro equivale a 10 monedas de céntimos.
7= Completa la tabla.

elnm 100 | 200 500




/& Completa.
Por una moneda de 2 € me dan monedas de 50 céntimos.

leu1a las monedas que faltan y completa.

@-@00000

1€= b0 cent. + 20 cent. +

@99
@O0

50 cend. +

7 Leey dibuja.

Adrian compra un dado que  /~ I
cuesta un euro y paga con
cinco monedas iguales.




Sumas de céntimos con céntimos -,

7= Aprende.
- 100 cent.
50+20+20+10+20 +5 =125 cent.\ + 1€ 25cent.
25 cent.

125 cent. = 1 € 25 cent.

/= Cuenta el dinero que hay en cada monedero y expresa el resultado
en euros y céntimos.

=

- — -

Hay € cent. Hay € cent.

/& Completa la tabla.

EUROS CENTIMOS
107 céntimos 1€ 7 cent.
171 céntimos
214 céntimos

279 céntimos




£ Calcula.

1 € 5 0 cent.

- 7 0 cent.

€

cent. =

/= Observa los precios y calcula.

¢ Cuanto costaran el bote y la bolsa de patatas?

Solucion: Costaran

¢Y el bote y la botella de zumo?

cent.
O cent.
€ cent.
€ cent.
- cent.
€ cent.
€ cent.

Solucion: Costaran

cent.




22/05/20:
LENGUA CASTELLANA.

* En una palabra, la silaba que suena mas fuerte, sobre la que recae

el acento, es |a silaba tonica. Las demas silabas de la palabra
son silabas atonas.

* La silaba ténica puede llevar tilde, que es el acento grafico, o no.

1. Divide en silabas las siguientes palabras. Después, rodea la silaba tonica

de cada una.

e azucena MW * soledad MW
* palmeral P * marinero »
* abril > « tormenta P

2. Escribe cada palabra en su casillero.
Ten en cuenta que las casillas sombreadas corresponden a |la silaba tonica.

breve azucar solidificar tonificante

3. Divide cada palabra en silabas. Después, colorea el cuadro que contiene
la silaba tonica de cada palabra.

* mirador P « abrir P

* plato P * lavabo P

4. Clasifica las palabras.

1
__ Contilde | __ Sin tilde J

* timido * nube

* moto * prismaticos




Recuerda

Las palabras agudas son las que tienen la Gltima silaba tonica. Si esa
altima silaba termina en n, s o vocal hay que escribir tilde sobre ella.

1. Rodea las palabras agudas.

® silencio ® virtud ® colegio ® cuchara
® avestruz ® camion ® Panama ® tenedor
® franceés * fortuna ® |iguido ® alegro
2. Clasifica las siguientes palabras agudas.
e escribi ® ledn ® |ocalidad e colibri
* menu ® Alcala ® acabaras * feroz
® Asuncion ® canal ® Paris ® calentador

Terminadas en vocal >

Terminadasen no s >

 Terminadas \-..
en consonante )

diferentede nos  /

/

3. Marca las tildes que faltan a las palabras agudas.
Lo P con mucha usion. Re,c}o o, therno, tedan
tas tondes y esnevs hasta, que fan Mamtan crecienomn.

Emmwa@mmw%meﬁoo




éCuales son las palabras agudas?

L i

3
Las palabras agudas son aquellas que tienen la silaba ténica en la ultima silaba. Llevan
tilde cuando terminan en vocal,en n o en s. Ejemplos: cociné, escorpion, compas.

iz

\ QL
P

Identifica las palabras que son agudas subrayandolas con color. Coldcales tilde a las que correspondan.

tragaluz comida accion febril sofa  coro bebe
cena cavidad senti vaso ademas cintura saltaras cafe
hotel ingles hoja tambien correr aca  universal sillon
estante ofender sufriras eden saldras menu pared
interes asi lunes camion computador acordeon anis
enero compas leccion

Clasifica solamente las palabras agudas que aparecen en el recuadro:

SINTILDE CON TILDE

Terminadasen n Terminadasen s Terminadas en vocal




e cordobeés e sartén e veintidos e sali
e bebé e daran e primor e veloz
Tarmiaan Terminan en
Terminan en -n Terminan en -s consonante
en vocal

distintade -n o -s

Rodea la silaba ténica de las siguientes palabras y explica por qué llevan o no
tilde.

e vendaval:

...............................................................................................................................
..................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

Pon tilde a las siguientes palabras agudas que lo necesitan.

 acabar e faraon e labor e tucan

« eslabon e dira e vEre e saber
« tendras « veintiseis e cabal e parchis
e cascabel e edad « cartabon e rubi

Acentla correctamente este texto.

Querida Ines:

Hemos decidido que este verano iremos de vacaciones a Canada. Asi es que papa se
ha puesto manos a la obra y ha ido a comprar los billetes de avion esta misma tarde.
Tengo muchas ganas de que llegue el momento del viaje porque sera la primera vez
que monte en avion. Podre ver las nubes de cerca, el azul del cielo. Los mares, las
selvas y los bosques pareceran pequenos. iMenuda sensacion! Ya te escribire y te
contare todo. jOjala llegue pronto el verano!

Un beso, Ivan



MATEMATICAS.

Resta de centimosauneuro - _

7= Aprende.

;/(3-22 i /4 LY
0 Jmic i — 30cent. = = = 70 cent.

.......................................

100 cent. — 30 cent. = 70 cent.

Para restar una cantidad de céntimos a un euro, primero se
transforma el euro en céntimos y, después, se hace la resta.

7~ Resuelve.
Lucia tiene un euro. ;Cuanto le sobra si compra una bolsa de

pipas que cuesta 45 cent.?

DATOS OPERACION
Solucién: Le sobran cent.
4 Calcula.
1€ 50cent. . cent.
- 70cent. . 70 cent.

cent.




& Resuelve.

* Ana tenia 1 euro y 20 céntimos y ha gastado 100 céntimos en
el billete del autobus. ;Cuantos céntimos le quedan?

DATOS OPERACION

Solucién: Le quedan cent.

* Juan tiene una moneda de 2 euros y compra una peonza que
cuesta 90 céntimos. ;Cuanto le devuelven?

DATOS OPERACION
Solucion: Le devuelven € cent.
& Resta.
2€ — € cent.
o 40 cent. — cent.

€ cent.




Problemas de matematicas

21. %MWSM,?WWM
cueola, 7. ggewnTMAOGWnJoc%SM.

;Buamto dimero me ha costado?

Qz.wwammo,soe St o tonka
onlena. tiene 8 trogos, ;Buamto cuesta Lo tanta?

datos oTmemw %




1. Pablo compré dos cajas de bombones. Cada caja contiene tres bombones
y cada uno vale ochenta céntimos. ; Cuanto pag6 por los bombones?

Datos Operaciones Resultado
Pablo pagdé

2. Por la compra de un libro de terror de 17 € y un libro de aventuras de 19

euros, Carmen entregd un billete de 50 €. ;Cuanto le devolvieron?
Datos Operaciones Resultado

—y
5. En su monedero Héctor lleva 4 monedas de 2 €, 3 monedas de 1 €y 6

monedas de 50 céntimos. ;Cuanto dinero tiene?
Datos Operaciones Resultado

=5 5 ‘
6. Inigo tiene 5 € y 70 céntimos, y su hermana Begofna 30 céntimos mas.

¢, Cuanto dinero tienen entre los dos?
Datos Operaciones Resultado

Tienen entre

los dos




CIENCIAS SOCIAIS

1. Copia o seguinte esquema no teu caderno.
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2. Volve a ler o tema “As actividades produtivas”e descubre as
seguintes definiciéns.

- Gandaria criada en cortes:

- Pesca maritima preto da costa:

- Persoa que elabora os produtos coas sias mans, con ferramentas ou méquinas

sinxelas:

- Lugar onde se localizan os minerais:

- Gandaria que se cria en prados:

- Pesca maritima lonxe da costa:

3. Escribe unha breve redaccién na que expliques cal é o oficio no

que che gustaria traballar cando sexas maior.
Explica os motivos polos que che gusta.

Ademadis deberdas dicir todo o que saibas de ese oficio: en que

consiste, que produto ou servizo dq, se cres que é doado ou dificil.

Finalmente, relacionao cos produtos naturais, cos produtos

elaborados ou cos servizos.



OUTRAS ACTIVIDADES.

Crucigrama de

mamiferos

1 | !é Q o
. f' 1
\d oo,
Dofoeda
C RS




numero 10

[RAVE_ PARA TIEPaR
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iQué querra decir este extrano
mensaje? —Utiliza el codigo para
descifrarlo,

PN -

Abn\ 2019

S’ECR’ETO

2PN Dk
c-HOO0Z

eI~k
r=—0m

== == [JuEco de COORDENADAS |

b

1

g

9

e 0

10

Ure en orden los siguientes
pares de coordenadas y
descubre gue letra se esconde.

(8,2)

(8,3)

(1,3)

(1,8)

(H,2)

(H,4)

(F,4)

(F,8)

(€,8)

(€,4) Poque=Paxatiempos ¥ by

(C,‘) Lowdes Bento v ‘omnd
wicker 3 Creative Commons

(C,S’) Recoroormerto=Nolomeroal=

(8B,¢) SerQewaDervachs 4,0

Interracond Loevge,



Dibujos iguales. Copie los dibujos en la cuadricula de al lado:

@ ¥ 1O

O
O
O

e4d O 4O

v
P 4400000
|l

®e® O O




.. Resuelve las multiplicaciones y colorea el dibujo de acuerdo con las -
respuestas.

Rojo Azul Cielo Amarillo

85x9= 49 x 5= 82 x4~
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